

1962-ben pedagógusszülők gyermekeként születtem Szerencsen, és bár 2004-ben véglegesen a fővárosba költöztem, a mai napig kötődöm szülővárosomhoz. Mozgalmas életet éltem mindig, a felsőfokú tanulmányaim kezdetén egészen Moszkváig, a Nemzetközi Kapcsolatok Intézetéig mentem, ahol 1985-ig tanultam. Hazatérve először egy termelőszövetkezet melléküzemágában kezdtem dolgozni, aztán voltam mosogató a Gellértben, utána pedig visszatértem az iskolához és a Corvinus Egyetemen folytattam tanulmányaimat. Rövidesen elindítottam első vállalkozásaimat, de 94-ben visszaköltöztem Szerencsre és elkezdtem gazdálkodni. Évek múltán ismét oda jutottam, hogy visszaköltözöm Budapestre, mert itt mindig nagyobbak a lehetőségek. Üzleti tevékenységeim és befektetéseim során a kezdetektől fogva a bátor, folyamatos próbálkozást, valamint a távlatokban való gondolkodást tartottam és tartom a mai napig a hosszú távú siker alapjának.

2017-ben mint a magyarországi vizes világbajnokság gazdasági igazgatója nyertem el a Nemzetközi Úszó Szövetség, a FINA elismerését. Ezt a díjat nem csak a világeseménynek, hanem annak az útnak köszönhettem, amit a szervezés alatt bejártam, bejártunk. A sokszereplős szervezésben mindig a problémák megoldását kerestem, a FINA pedig úgy értékelte, hogy ez jól sikerült, így ezt a díjat ennek a visszaigazolásának tekintem. Záróbeszédében Tarlós István főpolgármester is megemlítette, nyilván azért, mert látta, nem elvettem, hanem rengeteg dolgot hozzátettem a világbajnokság sikeréhez. Nagyon sokat tanultam a szervezés két éve alatt, talán többet, mint előtte húsz vagy harminc év során, de az a húsz vagy harminc év kellett ahhoz, hogy én itt meg tudjak felelni, hisz 30 év tapasztalatot pont 30 év alatt lehet megszerezni. Ezen időszak alatt gyakran nyomasztó döntések sorát kellett meghoznom, azon alapelveknek megfelelően, amely így hangzik: a probléma megoldásának elengedhetetlen feltétele, hogy megértsd magát a problémát.

Ezek a típusú problémák most megszűntek a világbajnokság végeztével, de én olyan típus vagyok, aki keresi a problémát, hisz a feladatot látja benne. Az uszodák világában volt lehetőségem megismerni a FINA sportágakon kívül más vizes sportágakat és képviselőiket is, akiknek sokat köszönhattünk az előkészületek alatt. Ilyen volt, amikor a Magyar Búvár Szövetségnek köszönhetően az új medencék is tesztelésre kerültek és minden segítséget megkaptunk tőlük. Már ekkor megfogalmaztam magamban, hogy ez egy olyan csapat, akikkel szívesen dolgoznék együtt a későbbiekben is, és az élet úgy hozta, hogy most erre lehetőségem nyílik.

És itt eszembe jut még egy afrikai közmondás, ami most is nagyon igaz lehet: „Ha gyorsan akarsz haladni, menj egyedül. Ha messzire akarsz eljutni, menjetek együtt.”